Devoir maison optionnel 7

(a rendre pour le lundi 15 avril 2013)

(sur les tapis roulants)

Soit m > 2 un entier. Les deux "tapis roulants" de K™ seront notés

v: (a1, a9, ...,an) — (as,as, ..., an,0) (gamma comme gauche)
d:(ay,ag,...,an) — (0,a1,a2,...,an_1) (delta comme droite)

Les deux "tapis roulants" de KN seront notés de méme

T: (ao,a1,a2,...) — (a1,az2,as,...) (Gamma comme gauche)
A (ag,a1,0a2,...) — (0,a9,a1,az,...) (Delta comme droite)

1. Montrer que l'application "partie imaginaire” peut étre vu comme un "tapis roulant” du R-espace vecto-
riel C. Que vaut son carré pour la composition ?

Calculer les composées y™ et 0™.

Décrire et comparer les composées v et 6.

Calculer les composées o~y et 6~6.

Décrire et comparer les composées T'A et AT.

Calculer les composées TAT" et AT'A.

Les applications v, 6, T' et A sont-elles injectives ? surjectives ? bijectives ¢ Décrire leurs noyauz.
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Les énoncés suivants sont-ils vérifiés :
(a) V(F,G) € L(KN)?, FG=1d — GF =1d ?
(b) VF e L (KN), F injectif = I surjectif ?
(c) VF € L(KN), F surjectif = F injectif ?
)

(d) Y(f,9) € L(K")?, fg=0= (f=00ug=0)?



